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Co je reakce kotvy stejnosmerného stroje?

@ e to zpomaleni otacek vlivem zatizeni stroje.
© Je to deformace magnetického pole buzeni magnetickym polem kotvy

@ e to deformace magnetického pole pri zkratu.

vybér jedné odpovédi (text)

Jaké jsou dusledky deformace magnetického pole vlivem reakce kotvy?

@ \Motor se nechce otacet.
@ Komutator jiskfi.

© Cast polu je presycena a zacne hrat,nevyuzije se cely mg. tok a indukované napéti je nizsi

vybér jedné odpoveédi (text)




Jakym zpusobem potlacujeme reakci kotvy?

@ Pouzitim kompenzacniho a komutacniho vinuti.
@ Presycenim magnetického obvodu.

© Natocenim kartact do neutralni osy a pouzitim kompenzacniho vinuti.

vybér jedné odpovédi (text)

Kdy dochazi ke komutaci civky?

@ Kdyz je civka pripojena ke kartaci.
© V okamziku, kdy kartac opousti jednu lamelu a presunuije se na lamelu vediejsi.

@ Kdyz je civka pripojena ke komutatoru.

vybér jedné odpoveédi (text)




Jaky je dusledek komutace civky?

@ Dochazi ke ztratam vykonu.
© Kartac na komutatoru jiskfi, jev potlacujeme komutacénim vinutim.

@ Dochazi k poklesu napéti.

vybér jedné odpovedi (text)



